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Leistung 140 KW / 190 PS

Basisfahrzeug Mercedes

Motordetails Mercedes Benz Automatikgetriebe Allrad
Sprinter 419 CDI -140 KW / 190PS - 3,88t -
Euro VI-E

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 283 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3189 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Liegeflächen Heck (72 x 195)
Heck (76 x 185)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Timber Line

Kühlschrankvolumen 62 l

Gefriervolumen 7 l

Wasservorrat 110 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster Black Leather Honey

Einzelbett
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Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI AWD — 190 PS — Automatik — 4,1 t — Euro VI-E — Modelljahr 2026 —
Deutsche Ausführung — Neufahrzeug

Der Bürstner Habiton HMX 6.0 ist die perfekte Kombination aus kompaktem Wohnvan und echter Offroad-
Kompetenz. Mit Allradantrieb, kraftvollem 190-PS-Motor und umfangreicher Autarkie-Ausstattung ist dieses Fahr-
zeug ideal für alle, die unabhängig reisen und auch abseits befestigter Straßen unterwegs sein möchten.

Auf Basis des Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI AWD überzeugt der Habiton HMX 6.0 mit modernster Fahrassi-
stenz, hervorragendem Fahrkomfort und hoher Geländetauglichkeit. Die hochwertige Verarbeitung, kombiniert mit
dem stilvollen Innenraumdesign in Earth / Walnut sowie edlen Lederpolstern in Black Leather Honeycomb, sorgt
für ein exklusives Wohngefühl auf Reisen.

Dank durchdachter Raumlösungen, praktischem Schienensystem und innovativer Technik bietet dieses Fahrzeug
maximale Flexibilität – egal ob für Abenteuerreisen, Wochenendtrips oder längere Expeditionen. TECHNISCHE
DATEN

Länge: ca. 593 cm
Breite: ca. 206 cm
Höhe: ca. 285 cm

Zulässiges Gesamtgewicht: 4.100 kg

Motorisierung: 140 kW / 190 PS
Kraftstoff: Diesel
Getriebe: Automatik
Antrieb: Allrad (AWD)

Sitzplätze: 4
Schlafplätze: 2 – 3 FAHRZEUG-HIGHLIGHTS

Mercedes Sprinter 419 CDI AWD – 190 PS Automatik

Allradantrieb (AWD) – ideal für Offroad & Winterbetrieb

Panoramadach im Wohnbereich

Markise 3,25 m anthrazit

Elektrische Schließhilfe für Schiebetür

LED High Performance Scheinwerfer

Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

Klimatisierungsautomatik Thermotronic

Stromschienen-System für flexible Nutzung

Wasserlose Clesana Verschweiß-Toilette

Kompakter Premium-Camper mit maximaler Freiheit und modernster Technik. OFFROAD-PACK

Stollenbereifung 16 Zoll (Allrad)

Elektrische Offroad-Trittstufe

Motor-Unterbodenfahrschutz

Frontschutzbügel

Downhill Speed Regulation

Stahlräder in Schwarz

Geschwindigkeitsbegrenzung 120 km/h

Perfekt für anspruchsvolle Strecken und Abenteuer abseits der Straße. AUTARKIE-PACK

Lithium-Aufbaubatterie 150 Ah

Solarpanel flexibel 150 Watt

Verstärkter Ladebooster 45A

Maximale Unabhängigkeit – ideal für freies Stehen ohne externe Versorgung. KOMFORT-PAKET AUFBAU

Innenverkleidung aus Stoff

Arbeitsplattenerweiterung Küche

Fahrerhausverdunkelung (Cassettenplissee)
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Rahmenfenster

Fliegenschutzplissee für Schiebetür

Zusatzpolster für Liegewiese

Lichtpaket

Hoher Wohnkomfort auf kleinem Raum – durchdacht bis ins Detail. DESIGN & AUSSTATTUNG

Außenfarbe: Steingrau (Habiton)

Möbeldekor: Earth / Walnut

Polster: Black Leather Honeycomb

Modelljahr 2026

Deutsche Ausführung WEITERE AUSSTATTUNG

Bürstner Connect System GARANTIE & SERVICE

2 Jahre Herstellergarantie auf den Aufbau (Bürstner)
2 Jahre Garantie auf das Chassis (Mercedes-Benz)
Dichtigkeitsgarantie gemäß Herstellervorgaben BEREITS INKLUSIVE

Vorfracht
Gasabnahme
Technische Bereitstellung
Kfz-Brief INDIVIDUELLES ZUBEHÖR

Gerne rüsten wir Ihr Fahrzeug nach Ihren persönlichen Wünschen weiter auf – z. B. mit zusätzlicher Solartechnik,
Wechselrichter, Klimaanlage, SAT-Anlage oder weiterem Offroad- und Campingzubehör.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Mercedes Benz Automatikgetriebe Allrad Sprinter 419 CDI -140 KW / 190PS - 3,88t - Euro VI-E

• Gewichtserhöhung von 3.880 kg auf 4.100 kg

• Habiton Steingrau

• Mono

• Stahlfelgen 16”, 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

• Black Leather Honeycomb

• Offroad-Pack (Downhill Speed Regulation (Offroad-Betrieb), Motor-/Unterfahrschutz, Elektrische Offroad-
Trittstufe (einklappbar) für mehr Bodenfreiheit, Frontbügel)

• Autarkie-Pack - 6.0 (Lithium-Batterie - 150 Ah, Solaranlage 150 W, Verstärkter Ladebooster 45A)

• Komfort-Pack Aufbau - 6.0 (i.V. Autarkie Pack) (Innenverkleidung stoffbezogen, Fahrerhausverdunkelung,
Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, Zusatzmatratze für Liegewiese,
Küchen-Erweiterung, Rahmenfenster, Ambiente-Beleuchtung)

• Earth

• Front Walnut

• Mercedes Notrufsystem, Pannenmanagement, Gurtwarneinrichtung für Fahrersitz, Gurtwarneinrichtung für Bei-
fahrersitz, Außenspiegel elektrisch heranklappbar, Außenspiegel beheizbar und elektrisch verstellbar, Haltegriffe
für Einstieg, Dieseltank 93 L, Attention Assistent, Fahrlichtassistent, Kombiinstrument mit Farbdisplay, Tempo-
mat, Seitenwindassistent, Eco Start Stop Funktion, ABS (Anti-Blockiersystem) / ASR (Antischlupfregelung) /
EBV (Elektronische Bremskraftverteilung) und ESP (Elektronisches Stabilitäts-Programm), Regensensor, Aktiver
Bremsassistent, Aktiver Spurhalteassistent, Berganfahrhilfe, Totwinkelassistent, Intelligenter Geschwindigkeitsas-
sistent, Abbiege Assistent, Adaptives Bremslicht, Haltegriffe für Einstieg Fahrer und Beifahrer, Heckleuchten in
Teil-LED Technik, Blinkleuchten seitlich, Außenspiegel ohne Blinker, Elektrische Schließhilfe Schiebetür rechts,
LED High Performance Scheinwerfer, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

• Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar, Klappdeckel für mittiges Ablagefach auf dem Armaturenbrett, Offe-
ne Ablage Cockpit Beifahrerseite, Halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC, Multifunktionslenkrad, Airbag
Beifahrer, Airbag Fahrer, Mercedes Komfortsitze mit Wohnraumstoff bezogen, dreh-/ höhen- und neigungs-
verstellbar mit 2 Armlehnen und Integraloptik, Warmluft-Zusatzheizung elektrisch, Klimatisierungsautomatik
Thermotronic
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• Dachhaube im Wohnbereich 40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Ausstellfenster Heck, Fenster
Sitzgruppe, Fenster hinten links in Fahrtrichtung, Schiebetür rechts, Fenster Schiebetür, Elektrisch ausfahrbare
Einstiegsstufe, Dachhaube im Toilettenraum, Panorama-Dachhaube Front, Sonnenmarkise anthrazit - 3,25 m
inkl. dimmbarer LED Beleuchtung

• Dreipunktsicherheitsgurte Wohnraum in Fahrtrichtung, 2x Einzelbetten längs, Kaltschaum-Matratzen für alle
Bettvarianten, Heckstauraum mit integrierten Verzurrösen, Klapptisch mit automatischer Absenkung, Sitzgruppe
klappbar & verschiebbar mit Isofix

• Staufach für Toiletten, Klappwaschbecken, Habiton Slidebath, Wasserlose Verschweiß-Toilette (Clesana X1)

• Bedienpanel 7 Zoll, LED Beleuchtung, Ladebooster 25A, Steckdosen (min. 3 Stück), Doppel USB Steckdose
(USB A+C), Umformer 485 VA, Aufbaubatterie AGM 95 Ah, Bürstner Connect, Stromschienen Set (2X USB-
Stecker & 2X Strahler)

• Diesel-Hybrid-Heizung (Timberline 1.0) mit Bedienteil

• 2 Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung, Kompressorkühlschrank 69 L (Gefrierfach
7,5 L)

• DAB Radio, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Sprachsteuerung und Touchscreen

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Ulf Schneider
Im Drachenacker 23
77656 Offenburg

k info@cc-schneider.de
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r Camping & Caravaning Schneider

Herr Fabian Schneider
Im Drachenacker 23

T 07816392271

k info@cc-schneider.de
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